
  

Νεότητα καὶ ἀνανέωση

  

Προαιώνιο ἦταν τό αἴτημα γιά τερματισμό τῶν πολέμων. Ἰδιαίτερα στά χρόνια τα δικά μας, ὅπου ἡ
ζωή μας εἶναι διαρκῶς ἐντοιχισμένη σ’ ἕναν ἀόρατο τάφο. Ὅπου νέοι Ἀττίλες προετοιμάζουν τό
μέλλον μας. Πάντα ὑποστήριζα ὅτι ἀπαιτεῖται μιά παγκόσμια σταυροφορία εἰρήνης, μιά παγκόσμια
πολιτική εἰρήνης, ἀλλ’ ὄχι μέ λόγια...

Περισσότερα... Νεότητα καὶ ἀνανέωση

  

«Τὸ μονοπάτι τοῦ καλοῦ ἀνθρώπου»

  

Τὸ σημερινὸ οἰκονομικὸ κατρακύλισμα τῆς Ἑλλάδος δὲν ὀφείλεται σὲ ἔλλειψη καταρτισμένων
ἀνθρώπων. Τέτοιους εἴχαμε καὶ παραεἴχαμε. Αὐτὸ ποὺ ἔλειψε γενικὰ ἦταν τὸ ἦθος. Γινόταν
ἐπίδειξη πλούτου καὶ χλευασμὸς τοῦ ἤθους...

Περισσότερα... «Τὸ μονοπάτι τοῦ καλοῦ ἀνθρώπου»

  

Πολιτικοποίηση καὶ κομματοποίηση

  

Κατὰ τὴν ταπεινή μου ἐκτίμηση, αὐτὸ ποὺ μετὰ τὴν πτώση τῆς δικτατορίας ὁδήγησε τὸ σκάφος
τῆς πολιτικῆς σὲ μιὰ στρεβλὴ πορεία εἶναι ὅτι, ἐν ὀνόματι τῆς δημοκρατίας, τὴν πολιτικὴ
ἀγωγὴ διαδέχθηκε ἡ λεγόμενη πολιτικοποίηση ποὺ ἄρχιζε –δυστυχῶς– ἀπὸ τὸ Δημοτικό...

Περισσότερα... Πολιτικοποίηση καὶ κομματοποίηση

https://tsamantas.com/index.php/απόψεις-κείμενα-άρθρα-επιφυλλίδες/Νεότητα-καὶ-ἀνανέωση-Σαράντος-Καργάκος.html


  

Ανοιχτή επιστολή στον Πρωθυπουργό και τους Αρχηγούς των Κομμάτων

  

Το σκοπιανό δεν είναι πρόβλημα της Ελλάδος. Είναι πρόβλημα των Σκοπίων, αν είναι και
εκείνων. Η Ελλάδα δεν εμποδίζεται στις διακρατικές της σχέσεις και στην άσκηση ενός
πρωταγωνιστικού ρόλου στην περιοχή από το σκοπιανό...

Περισσότερα... Ανοιχτή επιστολή στον Πρωθυπουργό και τους Αρχηγούς των Κομμάτων

  

Παραδίδεις ὄνομα; παραδίδεις ἔδαφος

  

Συζητοῦν γιά «Νέα Μακεδονία» ὅτι ἐπίκειται συμφωνία. Θά ἀναγνωρίσουμε, ψιθυρίζουν οἱ
γονατισμένοι· δηλαδή θα ξεπουλήσουμε. Γι’ αὐτό ἔπεσαν οἱ ἥρωες του Κιλκίς-Λαχανᾶ;..

Περισσότερα... Παραδίδεις ὄνομα; παραδίδεις ἔδαφος

  

Όχι ηττοπάθεια στο Σκοπιανό.

  

Κανένας περιηγητής, ιστορικός, καμία απογραφή ή μνημείο, δεν ανέφερε ποτέ ξεχωριστή
Μακεδονική εθνότητα από τον 7ο αιώνα μ.Χ. που κατέβηκαν οι Σλάβοι στα Βαλκάνια μέχρι τον 20ο.
Ο σφετερισμός είναι ωμός, ξεκάθαρος και απόλυτος, όπως και η δική μας ηττοπάθεια...

Περισσότερα... Όχι ηττοπάθεια στο Σκοπιανό.

  

Διαβάστε τι γράφει για τον όρο «Μακεδονία» η εγγονή του Τίτο.

  



Ο όρος «Μακεδονία» χρησιμοποιούταν πάντα για μία ευρύτερη γεωγραφική περιοχή, το 51% της
οποίας ανήκει στην Ελλάδα, το 38% στην ΠΓΔΜ και το 9% στη Βουλγαρία. Επομένως, θα ήταν
παράλογο, από την πλευρά των Σκοπίων, να επιμένουν στη χρήση του όρου «Μακεδονία» σε
αποκλειστική βάση. Θα ήθελα λοιπόν η ηγεσία στα Σκόπια να δώσει τον καλύτερο της εαυτό και να
βρει λύση...

Περισσότερα... Διαβάστε τι γράφει για τον όρο «Μακεδονία» η εγγονή του Τίτο.

  

Για ποιο λόγο δημιουργήθηκε το κράτος των Σκοπίων

  

Επίσης, γεγονός αναμφισβήτητο είναι και ο ρόλος του ΚΚΕ στην Μακεδονία. Ο Τίτο περίμενε την
νίκη του ΔΣΕ του Μάρκου Βαφειάδη, για να κάνει την αλλαγή συνόρων. Ο Μάρκος Βαφειάδης
είναι ένας από του δύο ξένους ήρωες των Σκοπίων...

Περισσότερα... Για ποιο λόγο δημιουργήθηκε το κράτος των Σκοπίων

  

Αθήνα - Σκόπια: ποιες παράμετροι έχουν αλλάξει.

  

Η μερική υποχώρησή μας στο ζήτημα του ονόματος είχε ως σκοπό να αμβλυνθεί η στάση των
γειτόνων και να εξευρεθεί μία αμοιβαίως αποδεκτή λύση. Όμως είναι προφανές ότι η ελληνική
υποχώρηση δεν εκτιμήθηκε. Αντιθέτως εξελήφθη ως αδυναμία του Ελληνισμού...

Περισσότερα... Αθήνα - Σκόπια: ποιες παράμετροι έχουν αλλάξει.

  

«Ο Τούρκος και γεφύρι να γενεί, πάνω του μην περάσεις !»

  

?? ???? ????????, ??? ???? ?????? ??? ??????? ???? ??????????? ? ??? ????? ???? ????????,
???? ???? ?????? ??? ??????????? ???? ?????????, ??? ?????? ??? ??? ???????? ????...



Περισσότερα... «Ο Τούρκος και γεφύρι να γενεί, πάνω του μην περάσεις !»

  

Η Ακαδημία Αθηνών για το Μακεδονικό ζήτημα

  

Η τυχόν απόδοση του ονόματος αυτού σε ένα ανεξάρτητο κράτος, χωρίς ειδικότερο προσδιορισμό
που να αντανακλά σαφώς τις γεωγραφικές και ιστορικές αυτές πραγματικότητες, συνεπάγεται τον
κίνδυνο να διεκδικήσει το συγκεκριμένο κράτος, και μάλιστα...

Περισσότερα... Η Ακαδημία Αθηνών για το Μακεδονικό ζήτημα

  

Εντιμος συμβιβασμός με το κράτος των Σκοπίων

  

Ουδέποτε υπήρξε έθνος Μακεδόνων ούτε κράτος με το όνομα Μακεδονία, όπως δεν υπήρξε έθνος
Αθηναίων, Λακεδαιμονίων, Ηπειρωτών, Αιτωλών κ.α.π. που είχαν συγκροτήσει τα κράτη της
αρχαίας Ελλάδος. Μακεδονία ονομαζόταν ένας χώρος, που μάλιστα μεταβαλλόταν συνεχώς...

Περισσότερα... Εντιμος συμβιβασμός με το κράτος των Σκοπίων

  

Τα νέα δεδομένα...

  

Είναι της μόδας τα τελευταία χρόνια όλοι να μιλάμε για διεύρυνση της οικονομικής ανισότητας.
Καθώς όμως οι οικονομικά αδύναμοι ποτέ δεν είχαν περισσότερες ευκαιρίες και καλύτερο επίπεδο
διαβίωσης η ανισότητα που είναι...

Περισσότερα... Τα νέα δεδομένα...



  

Μακεδονία: Ντροπή νά ντροπιαστοῦμε...

  

Η στάση μας στό θέμα τῆς Μακεδονίας εἶναι ἡ λυδία λίθος γιά τό σύνολο τῆς ἐξωτερικῆς μας
πολιτικῆς. Ἄν ὑποκύψουμε στούς ὠμούς ἐκβιασμούς καί παραδώσουμε ἀμαχητί τό ὄνομα ἀνοίγει ὁ
ἀσκός τοῦ Αἰόλου...

Περισσότερα... Μακεδονία: Ντροπή νά ντροπιαστοῦμε...

  

Ή με τον Νενέκο ή με τον Κολοκοτρώνη

  

Όντως δεν υπάρχει πιο μικρόμυαλο και γελοίο πλάσμα, όπως γράφει ο Κόντογλου στα «Μυστικά
Άνθη» του, από αυτόν που αρνείται και φτύνει το γάλα της μάνας του. Μάνα είναι η πατρίδα μας, η
Ελλάδα, όχι το κράτος το σημερινό των Γραικύλων και προσκυνημένων...

Περισσότερα... Ή με τον Νενέκο ή με τον Κολοκοτρώνη

  

To τέλος της ιστορικής Αριστεράς

  

Επανερχόμαστε λοιπόν στο ζήτημα της βαθιά ριζωμένης σε όλη την Ελλάδα αριστερής παράδοσης,
που λίγο πολύ μας αφορά όλους μας. Και συνεχίζουμε να την κουβαλάμε, λόγω του Εμφυλίου και
της χούντας, και μας τυφλώνει– παρότι έχουν αλλάξει και τα κοινωνικά υποκείμενα και οι διεθνείς
πραγματικότητες, και εξαιτίας του παρασιτισμού που είναι κυρίαρχος...

Περισσότερα... To τέλος της ιστορικής Αριστεράς

  



Το φαινόμενο ΣΥΡΙΖΑ: η αποθέωση του ελιτισμού και του ατομικισμού ...

  

Αποκτά λοιπόν κανείς την εντύπωση ότι μέσα από τις θέσεις του ΣΥΡΙΖΑ αποκτούν ιδεολογικό
υπόβαθρο και θεωρητική θεμελίωση ο εγωκεντρισμός, ο ηδονισμός, ο αμοραλισμός, ο
φιλοτομαρισμός, η αντικοινωνικότητα, η αρνησιπατρία, ακόμη και η σεξουαλική διαστροφή, με λίγα
λόγια δηλαδή ό,τι έχει να κάνει με την κοινωνική σήψη και παρακμή...

Περισσότερα... Το φαινόμενο ΣΥΡΙΖΑ: η αποθέωση του ελιτισμού και του ατομικισμού ...

  

Ανακοίνωση Άρδην για το Πολυτεχνείο

  

Η ουσία και το νόημα του Πολυτεχνείου σ’ αυτά τα 44 χρόνια έχει διαστρεβλωθεί σε τέτοιο βαθμό,
που πια τείνει να μεταβληθεί σε κάτι άλλο. Το Πολυτεχνείο αποτελεί για δεκαετίες την βολική
εθνική ψευδαίσθηση ότι έριξε τη Χούντα, αποσιωπώντας την εθνική καταστροφή της Κύπρου...

Περισσότερα... Ανακοίνωση Άρδην για το Πολυτεχνείο

  

Για ένα άδειο κοστούμι...

  

Οι νέοι ξεκινούν σήμερα με μισθούς Βουλγαρίας 350 ευρώ γιατί οι γονείς τους (όχι όλοι..) τους
έκλεψαν το μέλλον ακολουθώντας δημαγωγούς που μοίραζαν δανεικά.Η απάτη αυτή έγινε εν γνώση
της πλειοψηφίας της ελληνικής κοινωνίας που εξόριζε από την πολιτική σκηνή κάθε προειδοποίηση
και κάθε φωνή της λογικής...

Περισσότερα... Για ένα άδειο κοστούμι...

  

Οι δέκα πληγές-μαγαρισιές



  

Με τα νέα βιβλία Θρησκευτικών-σάβανα του Γένους-το σάπιο κυβερνολόι έδωσε τις τελικές του
εξετάσεις και βαθμολογήθηκε με μηδέν. Πριν όμως οδηγηθεί στην σκουριά και στο νεκροταφείο
φρόντισε να μας αφήσει τις δέκα μέχρι τώρα πληγές (καλύτερα μαγαρισιές), οι οποίες...

Περισσότερα... Οι δέκα πληγές-μαγαρισιές
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